



ERRATA

En el artículo Descolonizando las visiones hegemónicas del agua: propuestas latinoamericanas desde la comunalidad y los entramados comunitarios, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20200096r1vu2021L4TD>, publicado en la Revista Ambiente & Sociedad, Vol 24, en la página 01:

Onde se lia:

^{II} Corporación Ecológica y Cultural Penca de Sábila, Medellín, Colombia.

Leia-se:

^{II} Universidad Pontificia Bolivariana sede Medellín, Colombia

en la página 08, parágrafo 3º, linha 9ª:

Onde se lia:

permiten que los vecinos puedan

Leia-se:

permiten que vecinas y vecinos puedan

en la página 08, parágrafo 4º, linha 10ª:

Onde se lia:

económicas como la minería

Leia-se:

económicas tales como la minería



en la página 09, parágrafo 2º, linha 11ª:

Onde se lia:

“Un Salto de Vida” defienda la

Leia-se:

“Un Salto de Vida” defiendan la

en la página 09, parágrafo 3º:

Onde se lia:

formado entre los vecinos

Leia-se:

formado entre vecinas y vecinos

en la página 15, parágrafo 2º, linha 1ª:

Onde se lia:

Referências

Leia-se:

Referencias

DOI da errata: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4422asoc20200096r1vu2021L4TDe>
e-location: 2021;24e:00961e